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ACTIVIDAD I: CALCULOS CON DIVISIONES

1) Para seguir practicando, te proponemos resolver los siguientes calculos.

a) Calcula mentalmente.

10:9- 90:9 - 303+ 404 -
100:9 - 900:9 - 3003+ 4004 -
10009 - 90009 - 3000+ 3- 4000+ 4 -

b) Resolvé estas divisiones y luego verifica con la calculadora.

7100100 - 1000100 - 2.300:100 -
800:100 - 1100:100 - 3500100 -
900+:100 - 2000100 - 4200100 -

2) Ahora, resolvé las actividades propuestas en la pagina 86 del libro.

ACTIVIDAD II: JUGANDO A LAS CARTAS

1) Para resolver el problema anterior, observemos como pensaron éstos amigos.
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eJugador1 :TTTITT 1 carta para cada jugador son & cartas
oJugador 2 :TTITITT 2 cartas para cada yugador, son 16 cartas

oJugador 2 :TTTTT , * 3 cartas para jugador, son 24 cartas

oJugador 4 :TTTTT e 4 cartas para cada jugador, son 32 'u
. o Jugador 5. TTITTT ':'\‘ ® 5 cartas para cada jugador, son 40 cartas ;;{.
| UG ORI L L L L ,.'l Y dijo: hay aue darle 5 cartas a cada uvo Y.
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oJugador & TTITT 3 Agustin pensé asi:

Y dijo: yo escribf los jugadores y fui . *©x 2 =16
repartiendo una por una las cartas ' *5x3 =24
hasta aue se acabaron. Hay que B x 4 =32
darle 5 cartas a cada wvo. @ X5=4D
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\ dijo: hay due repartir 5
cartas a cada jugador



a) La forma en que vos pensaste el problema, ;se parece a la que uso alguno de los chicos? ;Cual?

b) Juana dice que para resolver, uso la tabla pitagorica ;Qué pudo haber buscado?

c) En la familia de Juan también se pusieron a jugar a las cartas. En esta ocasion, hay 54 cartas para
repartir entre 6 jugadores en partes iguales ;Cuantas cartas le tocan a cada jugador? ;Como lo
pensaste?

d) Martina tiene 26 cartas para repartir entre sus 4 amigas en partes iguales ;Cuantas le tocan a cada
una? ;Sobran cartas? ;Cuantas?

ACTIVIDAD lll: USAMOS LA TABLA PITAGORICA

1) Busca en la tabla el resultado de las siguientes multiplicaciones

9X 71~ 4 X8 6X3

2) Usando los resultados de las multiplicaciones anteriores, calculen los resultados de las siguientes
divisiones:

63 9- 39+ 4+ 186~
637 328 83

3) Usando las multiplicaciones que conocen y la tabla pitagérica, completen cual es el cociente y
cual es el resto (lo que sobra).

Division Cociente Resto
21:5 4 1
43: 4
65:6
45:6




ACTIVIDAD IV: ESTRATEGIAS PARA RESOLVER

1) Los invitamos a leer y analizar detenidamente la siguiente situaciéon problematica.

COMO AYELEN YA COMPLETO SU ALBUM DE FIGURITAS. DECIDIO REPARTIR LAS 89 FIGURITAS QUE LE
SOBRARON ENTRE SUS MEJORES AMIGAS: BELEN. ANA. ROSA Y MARIA. ¢ CUANTAS LE DARA A CADA UNA?

v Miren el procedimiento que penso Ayelén.

Dijo: “Primero les reparti 10 figuritas a cada una. Como me sobrabaw, les di 10 was

a cada wa. Por Atime, 2 mds a cada wia \ e sobré una figurita” _
N ©9 |

BELEN ANA ROSA MAR A
10 10 10 10

+ 10 + 10 + 10 + 10

_ 2 2z 2 2
22 22 22 22

2) Compara este calculo con el procedimiento que usé Ayelén.
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49 \O

- 4
4x10 — S0 2

3) Sefala, con colores diferentes en el calculo anterior, qué niamero indica: ?

« LA CANTIDAD DE FIGURITAS PARA REPARTIR

« |A CANTIDAD DE AMIGAS.

« LAS FIGURITAS QUE LE TOCAN A CADA AMIGA
* |AS FIGURITAS QUE SOBRAN.

4) Escucha y presta mucha atencion a lo que las sefios te contamos a continuacion.

®
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https://drive.gbogle.com/fiIe)d/1c3- J . ~ g
o_MXysckjbxcU7Y95U1cz5Ho9weTN/view?usp=sharing | “
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https://drive.google.com/file/d/1c3-o_MXysckjbxcU7Y95U1cz5Ho9weTN/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1c3-o_MXysckjbxcU7Y95U1cz5Ho9weTN/view?usp=sharing

ACTIVIDAD V: PRODUCTO FINAL

EN ESTA OCASION SOLO SUBIRAS A LA PLATAFORMA ESTA HOJA CON LAS ACTIVIDADES QUE TE
PROPONEMOS A CONTINUACION YA QUE EN ELLA SE INTEGRA TODO LO QUE ESTUVIMOS
TRABAJANDO HASTA EL MOMENTO EN EL MODULO.

g verduleria de Jose )

1) Leé y analizd detenidamente las siguientes situaciones, y utiliza el procedimiento que te parezca
mas conveniente para resolverlas.

a) José ordena las frutas y verduras en cajones. En cada cajon entran 240 manzanas en filas de 8
manzanas cada una ;jCuantas filas organizé?

b) Tomas, el ayudante de José, embolso 87 ajos en bolsitas de a 2. ;Cuantas bolsitas pudo armar?
;Cuantos ajos sobraron?

2) Observa los carteles con los precios y calcula cuanto gasté Ana en su compra. Completa el ticket.

icket verduleria )
Tic @ kl’OS de Papa

3 kilos de papa $ : ¢ ap
1 kilo de zapallitos S 4 Kilos de 2apalli+os $400

Medio ilo de frutillas $ 1 kilo de frouti

$12p

1 kilo de naranjas $

@ kilos de Waraja

S
TOTAL w,




PAGINA DEL LIBRO PARA RESOLVER (SOLAMENTE EN CASO DE QUE AUN NO LO TENGAS)

Iver divisiones

'CALCULOS MENTALES
PARA DIVIDIR
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D udo
@ 10:2= 100:2= 1.000:2 =
* Comet 20'2: 2002: 2000.2_
20:4=

40:

40:4=

4.000:4=
40:8- 400:8= 4.000:8=

e ser la mitad de lo que le hubiera

siguientes, apelar a los billetes

q sostén o ra pensar en los resultados contexiue "“1@5“@"probl%rwas‘,
W24 Resueluan estas divisiones mentalmente. |

Peados

(Y *-8:8= 80:8= 88:8= 800:8 =

880:8= 8.000: 8= 8.800: 8= 808:8=
) 24:3= 240:2= 240:3=
240: 4= 240:6 = 2.400:6= 2.400:8=
E:s los problemas 2 v 3, se promueve que jos nings exploren recursos diversos para dividir mentalmente. Sera

teresante («JP el docente propicie que los alumnos analicen como se pt

den usar unos calculos para resolve
otros y: encuentren relaciones entre las divisiones|propuestas y las multiplicaciones que estdn asocjadas

200:5- 200:4 -

300:5= 210:7= 500:2= 750:3 = 1.000:4 =

Si § o ham tenidg dificulfades para resolver [0S problemas 1Y 2, entonces 10 problemas 3y 4 podra
iser p Jjestos de tarea individual




